



“我们到北京了”

小营员们今天要在中国抗日战争纪念馆举行开营仪式



在去往北京的列车上，小营员们异常兴奋。



本报7月11日讯(记者 鞠平) 7月11日，“北京夏令营”的60名小营员终于看到了朝思暮想的北京，小营员们兴奋得大喊大叫起来。当天，小营员入住营地，并参观了一些小景点。据了解，7月12日，小营员们将在中国抗日战争纪念馆举行隆重的开营仪式。

7月10日晚，烟台火车站突然喧闹起来，一群身着绿色T恤的孩子兴奋地出现在候车厅里。“要去北京了，要去北京

了……”一个小胖子不停地喊着。孩子们的欢乐，让候车厅里很多旅客忍不住也跟着笑了起来。

“你们去干啥啊？”一位旅客忍不住打听起来。“我们去北京参加夏令营，爬长城看升国旗，还可以去北大清华呢……”一个小营员骄傲地介绍起来。

虽然上火车时已经是深夜，但是北京的魅力让孩子们睡意全无，他们吵吵闹闹着，描述着自己心中北京的样子，直到下半夜才倒头睡下。

7月11日上午，60名小营员顺利抵达北京，在山东海峡国

旅工作人员的带领下，首先赶到了入住的营地——北京一家私立学校。在简单休息后，小营员们在餐厅里大吃了一顿。据海峡国旅的工作人员介绍，孩子们都挺听话，让他们非常放心，当天下午他们带孩子到附近走了走，熟悉了一下周围的环境，还去一家海洋馆看了大海龟。孩子们非常高兴，一个个围着他们问明天再干啥，后天再干啥。

据了解，7月12日，60名小营员将参加在中国抗日战争纪念馆举行的隆重开营仪式。中国抗日战争纪念馆是“北京夏令营”为小营员们准备的第一堂课——爱国主义教育，能让孩子在欢乐中了解今日快乐的来之不易。

“共建生态文明、共享绿色未来”环保征文大赛圆满落幕

105名小作者获奖

本报7月11日讯(记者 李娜) 7月9日，芝罘区环保局与芝罘区教体局、《齐鲁晚报·今日烟台》联合举办的“共建生态文明、共享绿色未来”世界环境保护日环保征文大赛颁奖典礼在华侨学校举行。本次环保征文大赛共有105名学生获奖，45位老师获得优秀教师奖。

“阅读本次活动的获奖征文，首先感到的是小作者们对大自然的无限珍爱之情。”芝罘区环保局局长孙安平在会上有感而发，“通过这

次环保征文，我们希望能够通过小手拉大手的方式，引起大家对环境保护的重视，能够有更多的环保志愿者加入到环保行列中来。”

颁奖现场上，10岁的李欣泽捧着自己的荣誉证书笑呵呵地说：“我写的《环保趣事》得了三等奖，写的是我家里的环保事儿。教育我们环保要从身边小事做起。”

“这次环保征文比赛不仅仅是一次作文比赛，更重要的是让学生们从自己做起，从小事做起，保护环境。

环保意识形成，将带动一个家庭、一个社区、一个城市环保水平的提高。”芝罘区教育体育局副局长于永庆说。

“共建生态文明、共享绿色未来”世界环境保护日环保征文大赛自5月31日开始征文，共收到40多所中小学的1000余件投稿。6月7日开始，本报刊登了部分学生的优秀习作。本次环保征文大赛共有105名学生获奖，其中一等奖15名，二等奖30名，三等奖60名。另外，还有45位老师获得优秀教师奖。

○微评

改变从身边开始

吃剩的饭菜随手倒进下水道、在大白天开着办公室的灯、在可以步行的距离内开车购物……我们的一举一动都关系着赖以生存的环境。也许在你看来，随手一丢可能微不足道，但这个举动可能会对环境带来不可估量的破坏。

在多数市民眼中，环境恶化的罪魁祸首是大企业和工厂，但实际上，环保监测的数据显示，生活、农业污染才是现如今环境质量下降的主要

原因。以芝罘区为例，每天产生的污水有10万吨，其中只有十分之一来自工厂，剩余的9万吨污水是家庭生活污水、机关办公污水、餐饮业污水等。据环保专家介绍，生活污染物对土壤、水源造成的污染，已经远远超过了企业。

随着现在对企业污水排放监管力度的加大，大部分企业生产污水能够在排放之前自行处理一遍，而生活污水在排入下水道之前无法进行处理。作

为社会个体的我们，已经成了环境污染的主要制造者。

要想我们的生活环境更美好，改变目前的生活习惯非常重要，从环境杀手到环境保卫者只是一步之遥。将生活垃圾分类投放，将残羹冷炙打包处理，可以降低水的富营养化；减少用电就可以少燃烧一些煤炭，进而减少一些大气污染……

改变从身边开始，让我们开始吧。
(李娜)

“优才培养训练营”

——北京游学夏令营火热报名中

感受顶尖学府魅力 享受文化艺术盛宴



A营：艺术优才培养训练营

孩子们在北京除了参观名校、展馆外，还将有机会参加《鲁豫有约》等知名节目的录制，参与群演拍摄，有与知名主持人或著名演员近距离接触的机会，圆孩子一个明星梦。除此之外，本次夏令营还将邀请中国传媒大学和北京电影学院的名师为孩子们进行讲座，让孩子在游玩与艺术体验中聆听名师的指导，感受最专业的艺术教育，领略著名传媒人的风采，从而开启孩子的艺术之门。

B营：名校优才培养训练营

相聚名校——体验名校学子生活，感受名校校园文化；励志求学——聆听清华精英讲座，享受科技精品教育；寓学于游——纵览古都多彩风貌，触摸中华千年文化；玩转北京——领略现代人文气息，感受科技奥运氛围；

孩子们在训练营期间将有机会与高考状元近距离接触，进行经验交流及成长记录的分享，让孩子在游学中励志、讲座、学习、参观、娱乐有机结合，行程安排合理有序，以励志为主，心理辅导与情感教育为辅，让学员提前触摸理想，充满自信，立下宏志，努力拼搏，争进北大等名校。

主办：齐鲁晚报·今日烟台
博大新景教育集团发展研究院
北京电影学院三维动画中心
北京影像动力电影学院

报名咨询电话：18660520092 0535-6905575

报名地点：烟台市芝罘区环山路3号润利大厦1602室